
CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DA ESTÂNCIA 

BALNEÁRIA DE CARAGUATATUBA 

 
   

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA  

Às nove horas do dia dois do mês de maio de dois mil e dezenove, na Secretaria Municipal 

de Educação localizado à Avenida Rio de Janeiro, nº 860, no bairro Indaiá, neste 

município, iniciou-se a reunião extraordinária do Conselho de Alimentação Escolar - 

gestão 2018/2022. Estavam presentes os seguintes Conselheiros: Camila Helena de Souza 

Queiroz, Cristiani Oliveira da Silva e Marly Souza Viotti a reunião deu inicio com o 

segundo item da pauta: a contabilidade ainda não finalizou os lançamentos da prestação de 

conta no sistema para liberar ao conselho. A Conselheira/ presidente Camila passa aos 

demais as possíveis datas para organizar a eleição para substituição dos membros faltosos 

do Conselho, com inscrições a serem realizadas entre o dia 27 e 28 de maio na Secretaria 

de Educação – sala dos conselhos. A eleição ocorrerá no dia 29 de maio, tendo seu 

resultado divulgado, e após transcorrido  o período de recursos (cinco dia úteis), como 

determina a Lei, marquemos a posse do novo membro. Em seguida passaram ao próximo 

item da pauta, os integrantes se saíram para as visitas: Na EMEF Masako Sone: arredores 

da escola – não observado. Estoque – congelador sem termômetro e parede difícil de 

limpar, portas e janelas sem telas, ausência do cardápio em lugar visível. Cozinha - 

congelador sem termômetro, janelas e portas sem telas e rodapé. Refeitório - pia sem 

sabonete e papel toalha e lixeira destampadas. Documentação – registro de exames 

periódicos faltando. No CEI Profª. Elisa Butschkau: Estoque - portas sem rodapé. Cozinha 

– portas sem rodapé. CEI/ EMEI Profª. Célia Rocha Lobo: arredores – lixo a céu aberto, 

água parada, local sujo e objetos abandonados. Cozinha – janelas e portas sem telas de 

proteção e rodapés, iluminação ruim. Refeitório - pia sem sabonetes e papel toalhas, inseto 

sobrevoando o local, portas sem rodapés, ventilador empoeirado, geladeira com 

vazamento, ambiente com problema de iluminação. Não tendo mais nada a declarar da se 

por encerrada a presente ata, que por mim Marinalva Santana Cerqueira Billa foi redigida, 

corrigida, lida e assinada por todos os presentes. Caraguatatuba, 02 de maio de 2019. 


